



MUNICÍPIO DE GUARAPARI
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO, EMPREENDEDORISMO E CULTURA

Guarapari, 11 de novembro de 2024.

**ERRATA Nº 004/2024 DO EDITAL SETEC OBRAS, REFORMAS DE ESPAÇOS
Nº 013/2024.**

A Secretaria Municipal de Turismo Empreendedorismo e Cultura, vem por meio deste, publicar **errata** nos seguintes termos:

Onde se lê:

| | |
|-----------------------------|-------------------|
| PUBLICAÇÃO DO EDITAL | 08/11/2024 |
|-----------------------------|-------------------|

Leia-se:

| | |
|-----------------------------|-------------------|
| PUBLICAÇÃO DO EDITAL | 11/11/2024 |
|-----------------------------|-------------------|

EDGAR BEHLE
Secretário Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura